



Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior
SBN – Quadra 2 – Lote 6 – Bloco L
70040-020 – Brasília, DF
<http://www.capes.gov.br>

PRÓ-EQUIPAMENTOS RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 27/2013

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 7.692, de 02.03.2012, torna publico a retificação do Item 2.2 do Edital nº 027/2013, publicado no DOU de 27.05.2013, seção 3, pág. 32.

2 CARACTERÍSTICAS DAS PROPOSTAS 2.2 ...

ONDE SE LÊ:

Número de PPG	Valor para IES (100%)	Valor para IES do Estado do Pará (110%)	Valor para IES do Estado do Amazonas (120%)	Valor para IES dos Estados Acre, Amapá, Rondônia, Roraima e Tocantins (130%)
75 ou mais	R\$ 3.300.000,00	R\$ 3.630.000,00	R\$ 3.960.000,00	
Entre 15 e 74	Valor = quantidade de PPG* R\$44.000,00	Valor = quantidade de PPG* R\$48.400,00	Valor = quantidade de PPG*R\$ 52.800,00	Valor = quantidade de PPG* R\$ 57.200,00
Entre 10 e 14	R\$ 550.000,00	R\$ 605.000,00	R\$ 660.000,00	R\$ 715.000,00
Entre 5 e 9	R\$ 396.000,00	R\$ 435.600,00	R\$ 475.200,00	R\$ 514.800,00
Entre 1 e 4	R\$ 165.000,00	R\$ 181.500,00	R\$ 198.000,00	R\$ 214.500,00

LEIA-SE:

Número de PPG	Valor para IES (100%)	Valor para IES do Estado do Pará (110%)	Valor para IES dos Estados do Amazonas, Maranhão e Mato-Grosso (120%)	Valor para IES dos Estados Acre, Amapá, Rondônia, Roraima e Tocantins (130%)
75 ou mais	R\$ 3.300.000,00	R\$ 3.630.000,00	R\$ 3.960.000,00	
Entre 15 e 74	Valor = quantidade de PPG* R\$44.000,00	Valor = quantidade de PPG* R\$48.400,00	Valor = quantidade de PPG*R\$ 52.800,00	Valor = quantidade de PPG* R\$ 57.200,00
Entre 10 e 14	R\$ 550.000,00	R\$ 605.000,00	R\$ 660.000,00	R\$ 715.000,00
Entre 5 e 9	R\$ 396.000,00	R\$ 435.600,00	R\$ 475.200,00	R\$ 514.800,00
Entre 1 e 4	R\$ 165.000,00	R\$ 181.500,00	R\$ 198.000,00	R\$ 214.500,00

JORGE ALMEIDA GUIMARÃES
Presidente